

戴德生晚年的真心话



扫码观看

内地會成立150週年紀念

落在土裡的麥子

会前

真心话
时间





马太福音

太二十六1-16



55香膏浇耶稣
的一件美事



扫码观看

【真心话】55香膏浇耶稣的一件美事（太二十六1-16）

「耶稣看出他们的意思，就说：『为甚么难为这女人呢？她在我身上做的是件美事。因为常有穷人和你们同在；只是你们不常有我。她将这香膏浇在我身上是为我安葬做的。我实在告诉你们，普天之下，无论在甚么地方传这福音，也要述说这女人所行的，作个纪念。』」

（太二六11-13）

引言：今天的灵修经文（太二十六1-16），主要讲述祭司长图谋杀害耶稣、伯大尼玛利亚用珍贵香膏膏耶稣以及门徒犹大出卖耶稣的事。耶稣的教导工作已经完毕，祂再次跟门徒谈及自己快要受难的事。这正当是逾越节的节期，祭司长和民间的长老图谋要杀害耶稣；但他们认为当节的日子行动不是好时机，因为民间可能极力反对杀害祂。这时，马利亚就用一玉瓶极贵的香膏来抹耶稣。耶稣称赞她所作的是一件「美事」，因为她晓得把握时机，以具体的行动来表明内心对主的感激与敬爱。香膏的价

值虽然昂贵；然而，只要是在主的身上，便没有一样是枉费的。一个能像马利亚般爱主的信徒，必定同样可以得 主的欣赏和赞许。然而门徒犹大所做的，恰恰相反，却是去见祭司长、出卖耶稣。不正确的价值观念，往往会影响我们生命中的抉择。犹大的失败，足以成为我们的鉴戒。



《马太福音》

牧者短讲

55哎呦，何用
这样枉费呢？



【牧者短讲】哎呦，何用这样枉费呢？

1. 有一个女生就把很贵的香膏通通浇在耶稣的头上，门徒看了就很不高兴。哎呦，何用这样枉费呢？这香膏可以卖许多钱，周济穷人。
2. 这里的重点不在香膏，不在一次都浇在耶稣头上，不在我们基督徒不要济贫。这里重点只要讲一件事情，就是你是不是爱耶稣，如果你爱耶稣，你就把最好的给他。
3. 耶稣多么爱我们，尤其在这个时候，耶稣是要为我们的罪死了，为玛利亚的罪死了，为门徒的罪死了，那么你对耶稣应该有个爱的表示。



为主「枉費」

一、为主「枉费」

1. 「何用这样的枉费呢？」（8节）伯大尼的马利亚，把一瓶极贵的香膏浇在耶稣的头上，以致于有人觉得「枉费」。
2. 耶稣特别提到普天下传福音的时候，要讲到这件事。可见一个爱主和福音有很大的关系。
3. 「为主枉费」是福音的最高目的：要得着许多的人，单纯、火热、殷勤地爱主到一个地步甚至有人觉得他们「枉费」了。
4. 「为主枉费」是福音的最大见証：唯有一群「为主枉费」的人，才能让人看见福音的能力。



一件美事
香膏膏耶穌

耶穌說：由他吧！為什麼難為他呢？
他在我身上做的是件美事。（可14:6）



二、一件美事——香膏膏耶稣

1. 主耶稣说：「我实在告诉你们，普天之下，无论在什么地方传这福音，也要述说这女人所行的，作个纪念。」（13节）这女人是谁呢？是伯大尼之家的马利亚（约十二3）。

2. 第一个评价是——「何用这样的枉费呢！」第二个批评，门徒说：「这香膏可以卖许多钱，周济穷人。」

3. 现在就是我们爱主的时候。但愿我们都能趁着今天，将自己完全献给主，爱主、事奉主、顺服主，因为主是我们一切的一切。